FUNCION EXPONENCIAL:

1. Sabiendo que la funcion graficada en color negro corresponde a f(x) =
2% , indica cudl es la férmula que corresponde a la curva de color gris en
cada caso, arrastrando la formula en el casillero correspondiente.
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2. Dado el siguiente grafico de una funcién exponencial del tipo f(x) = k. 2%,
sefald la opcidn correcta en cada caso:
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a) Elvalordek. = k= —v

b) Elvalorde f(5). = f(5) = | .,|

c) Laecuacion de una funcion desplazada 1 lugar a la izquierda. f(x)= ’—‘
d) La ecuacion de una funcién desplazada 2 lugares hacia arriba. f(x) = ’ﬁ

X
En la funcién: y = G) + b el punto (-2,5) pertenece a la misma.

Marca la opcién correcta en cada caso.

a) Elvalordeb es:

b) El dominio e imagen de la funcion son:

Dom=R Im=(-c0,-4) Dom=R Im=(4,+co)

c) La ordenada al origen y la asintota son:



f(0)=-3; Asintota: y=-4

Indica cual es la formula que corresponde a cada grafico, completa con la
letra que corresponda

f=36
g=-361

Mx}=3{%]J [ ]

i(x)= —3.[1T D E

6

Observa detenidamente las graficas y luego completa el cuadro:



Conjunto imagen

Asintota

f(x)=2.3"+1 ' | ] (1;00) y= D
f(x)=2.3"-1 [ ] ] (=1;m) = D
(0; 00)

fG)=2.3% [ l

6. Indica cuadl es la formula que corresponde a cada grafica (completad con la

letra que corresponda)
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7. Uni con flechas cada funcion con su respectivo conjunto imagen:

fo9 =3 (%) o
g(x) = 2.3" (=i 0)
d(x) = 10" + 2 (—ei —1)
h(x) = -0,1" - 1 (0; +e0)

8. Uni con flechas cada funcién con la asintota horizontal correspondiente:



fx) =3 -3

f(x] =53 _2
f(;) - (%)n!

fix) = 3 + 2.4~
fx) = 3.5 + 2



